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Çàäà÷à 1. Ïóñòü K1, K2 � êîìïàêòû íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé è f : K1 → K2 � áèåêöèÿ.

Äîêàæèòå, ÷òî ôóíêöèÿ f íåïðåðûâíà íà K1 òîãäà è òîëüêî òîãäà, êîãäà îáðàòíàÿ

ôóíêöèÿ f−1 íåïðåðûâíà íà K2.

Çàäà÷à 2. Ïðî îãðàíè÷åííóþ ôóíêöèþ f : R → R èçâåñòíî, ÷òî

xn → x è f(xn) → y ⇒ f(x) = y.

Âåðíî ëè, ÷òî f � íåïðåðûâíàÿ ôóíêöèÿ? Ìîæíî ëè îòêàçàòüñÿ îò îãðàíè÷åííîñòè?

Çàäà÷à 3. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ âñÿêîãî çàìêíóòîãî ìíîæåñòâà F íà ÷èñëîâîé ïðÿìîé

ñóùåñòâóåò áåñêîíå÷íîå ÷èñëî ðàç äèôôåðåíöèðóåìàÿ ôóíêöèÿ f , äëÿ êîòîðîé

{x : f(x) = 0} = F.

Çàäà÷à 4. Äëÿ ïðîèçâîëüíîé ïîñëåäîâàòåëüíîñòè {ak} äîêàæèòå, ÷òî ñóùåñòâóåò

áåñêîíå÷íî äèôôåðåíöèðóåìàÿ ôóíêöèÿ f : R → R, òàêàÿ ÷òî f (k)(0) = ak.
Çàäà÷à 5. Ïóñòü f áåñêîíå÷íîå ÷èñëî ðàç äèôôåðåíöèðóåìà íà R è äëÿ âñÿêîãî x

ñóùåñòâóåò íîìåð Nx òàêîé, ÷òî f (Nx)(x) = 0. Äîêàæèòå, ÷òî f � ìíîãî÷ëåí.
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